



Magazín SIRÉNA

novinky ze světa sociálních služeb

Milí čtenáři!

S pravidelnou zkouškou sirén se Vám ozýváme i my a náš magazín SIRÉNA, ve kterém Vás každou první středu v měsíci informujeme o novinkách v Centru sociálních služeb Praha.

V tomto vydání pro Vás máme zprávu o tom, jak **Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy** pomáhá lidem zasaženým tragickou událostí na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy, článek o přínosech **Sociálních zaměstnanostních programů**, fotogalerii z Masopustu v **Azylovém domě pro matky s dětmi** a informace o nové skupině **Trianglu – centra pro rodinu**.



Témata spojená s tragickými událostmi na FF UK jsou stále živá. Jak pomáháme v Poradně pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy?

Do **Poradny pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy** přicházejí stále noví klienti v souvislosti se střelbou na FF UK. Problematika s tím spojená se ale současně objevuje i u klientů stávajících, kteří Poradnu původně navštěvovali z jiných důvodů. Jak jim pomáháme, se dočtete v článku.

[Přečíst celý článek](#)



Sociální zaměstnanostní programy představují klíčový nástroj v boji proti sociálnímu vyloučení a bezdomovectví

Sociální zaměstnanostní programy poskytují pracovní příležitosti lidem, kteří čelí sociálnímu vyloučení, ale také jim zajišťují sociální podporu a odborné zaškolení. Tímto způsobem jim programy pomáhají získat dovednosti, sebevědomí a stabilitu, které jsou nezbytné pro jejich vstup na trh práce a budování lepší budoucnosti.

[Přečíst celý článek](#)



Masopust v Azylovém domě pro matky s dětmi

Bydlení v azylovém domě není běžná forma bydlení, proto se snažíme našim klientkám a dětem pobyt u nás co nejvíce zpříjemnit a zlepšit. A jedním z takových vítaných zpříjemnění byl Masopust, který pro děti a jejich maminky uspořádaly pracovnice **Azylového domu pro matky s dětmi**. Fotografie naleznete v galerii.

[Prohlédnout galerii](#)



Triangl otevírá růstovou skupinu pro chlapce ve věku 15 až 18 let

Triangl – centrum pro rodinu otevírá růstovou skupinu pro chlapce ve věku 15 až 18 let, kteří v ní budou poznávat nové a zajímavé lidi, sdílet své starosti v bezpečném prostředí, učit se komunikovat a lépe procházet náročnými komunikačními situacemi, prozkoumávat svoje emoce, aby nad nimi měli moc a tak dále. Více informací se dozvíte z letáku.

[Stáhnout leták](#)



Slyšeli jste již všechny epizody podcastu Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2? O sociálních službách si v něm povídáme s jejich pracovníky i klienty.



[Poslechnout poslední epizodu](#)

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.

jobs **CZ**

